

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE
RIBEIRÃO PRETO

COMUNICADO ATAc 009/17 - RETIFICAÇÃO

No Edital ATAc 011/17, publicado no Diário Oficial do Estado de 11/03/2017, Seção I, pág. 196, onde se lê: “Os candidatos cujas inscrições forem homologadas deverão comparecer no dia 29/03/2017, às 8h, na Sala da Assistência Técnica Acadêmica da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo...”, leia-se: “Os candidatos cujas inscrições forem homologadas deverão comparecer no dia 05/04/2017, às 8h, na Sala da Assistência Técnica Acadêmica da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo...”. (17.1.465.59.1)